

“菜篮子”让周边居民生活更便利

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

“

在2019年和2020年的政府工作报告中，我市连续两年把新建便民农贸市场作为10个方面的民生实事之一，“菜篮子”工程在百姓生活中的作用举足轻重。近日，菏泽水岸嘉苑小区附近的城投“菜篮子”试营业，又给周边居民的生活提供了便利。5月26日，牡丹晚报全媒体记者进行了探访。

试营业一个月，“菜篮子”让市民吃上放心菜

5月26日上午9时许，在市康庄路水岸嘉苑小区的城投“菜篮子”超级菜市场内，蔬菜、水果、海鲜、肉类、熟食、粮油米面等商品琳琅满目，吸引了周边多个小区的市民前来购买。

“这里的蔬菜不仅价格较低，而且新鲜。”菏泽水岸嘉苑小区居民杨女士告诉牡丹晚报全媒体记者，这是她第一次到该市买菜，有了这次体验，以后还会再来。

正在挑选新鲜蔬菜的菏泽怡景蓝湾小区居民邱先生也表示，该“菜篮子”投入运营后，给他的生活带来了很大便利。“以前买菜要么去超市，那么跑到几公里外的菜市场，现在家门口有了‘菜篮子’工程，我们特别满足。”邱先生满意地说。

加大检测，让市民买得放心吃得安心

据了解，由于受到新冠肺炎疫情影响，该处“菜篮子”是今年市区新建的第一处综合农贸市场，也是城投菜篮子工程有限公司运营的第7处农贸市场。该市场占地500平方米，内设16个营业工作区域。自试营业以来，十余户商家推出了各种优惠政策，吸引了众多市民前来购买，有效解决了周边居民买菜难的问题。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉，所有城投“菜篮子”农贸市场不仅要求商家服务态度好、价格实惠，而且要亮证经营、明码标价、诚信经营、文明经营，并且由市场监管部门对商品价格时时把控，保证价格公道。

“今年按照市政府统一规划和部署，

在乐琪儿蛋糕摊位处，商户梅先生正在熟练地为顾客订制的蛋糕做外包装。牡丹晚报全媒体记者获悉，梅先生之前在浙江的一家超市从事蛋糕生意，积累了一定的经验。2018年，他从浙江回到菏泽，开了一家蛋糕店。今年城投“菜篮子”水岸嘉苑店一开业，他就立刻租下一个摊位。不用背井离乡，在家门口就顺利实现了就业梦，梅先生十分感谢政府的好政策。

在冷鲜肉展位，商户张先生一边忙着张罗生意一边告诉牡丹晚报全媒体记者，他是下岗职工，通过招商接下了该市场内的一个摊位，现在每天能卖1千斤左右猪肉，全家也有了经济来源。



店门外景



货源充足



崇简尚德倡文明 移风易俗树新风

崇 / 俭 / 尚 / 德 · 移 / 风 / 易 / 俗

精 华 荟 萃 经 典 传 承



小舞台
安排就绪